Tantargy: matematika

Készitette: Juhaszné Terdik Krisztina
Osztaly: 6.a

Az ora témaja: Kordiagram

Idépont: 05.21. csiitortok

Feladatok:
1. Ellendrizzétek és zolddel javitsatok a hazi feladatot!
Munkafiizet 121. oldal 1. feladat
15 A grafikon négy adat alapjdn mutatja az éridspandak kériilbeliili szimanak viltozisit.

2000
1800

1600 gl
1400 :
1200 .

1000+
8O0
600+
400+
2004

egyedszdm

1976 1986 1996 2006 2016

a) Melyik idészakban csokkent a pandak szdma? 1976-1986 kizott

b) A feltiintett ével kidzilil melyikben volt a legnagyobb a pandik szama? 2006-ban

c) Meg lehet-e dllapitani, hogy az 1976 és 2006 kizdtti iddszakban mikor élt a legkevesebb panda?
A feltiintett évek kiziil 1986-ban, de a kiztes évelril nincs adat.

d) Hany szazaléklal ndtt a panddk szdma 1996 és 2006 kizott?

(1600 - 1000) : 1000 = 600 : 1000 = 0,6, azaz 60%-kal ndtt a panddk szdma.

e) Mit sugall a grafikon a pandik 2016-os szdmarsl?

Azt sugallja, hogy tovdbb nd, de barmi torténhet.

Munkafiizet 121. oldal 2. feladat

2o Meghérdeztiink néhany gyereket, hogy hiny bardtjuk van az osztilyban. A kivetkezd vilaszokat
kaptuk: )

Panni: Nyole bardtom van. Szofi: Hat bardtom van. Lulu: Ot bardatom van.

Berta: Hat baritom van. Agi: Ot bardtom van. Mia: Hirom bardtom van.
Abrazoljitok az adatokat oszlopdiagramon!
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2. Nyissatok ki a tankonyvet a 168. oldalon a Kordiagram cimi leckénél!

Olvassatok végig figyelmesen a leckét (168-169. oldal) és a két kidolgozott példat!

3. Oldjatok meg az utasitasok alapjan a tankdnyv 170. oldaldn az 1. feladatot!

A segitséget kékkel irtam. A zolddel irtak a megoldashoz tartoznak.

Megkérdeztek 30 gyereket, hogy mik szeretnének lenni egy rock egyiittesben, és a valaszokat

kordiagramon abrazoltak.

El6észor ird a kordiagram szines négyzeteihez a kdzépponti szogek nagysagat!

Két jel kozotti szog 10°-0s.

a) A kor hanyadrésze tartozik az énekesekhez?
Hanyan akarnak énekesek lenni?

Az énekeshez 156°-0s kozépponti szog
tartozik.

A teljes kor 360°. Ezek hanyadosat kell
kiszamolni, vagyis
156 39

% = % resze

Ezt a tortet meg kell még szorozni a gyerekek
szamaval, vagyis 30-cal.

%- 30 = 33—9 = 13 gyerek akar énekes lenni.

b) A kor hanyadrésze tartozik a
basszusgitarosokhoz?
Hanyan akarnak basszusgitarosok lenni?

Szamitsd ki az el6z6hoz hasonldan, hogy hany
gyerek akar basszusgitaros lenni!

c) Hany gyerekkel kevesebb akar dobolni, mint
gitarozni?

Szamitsd ki az el6z6hoz hasonldan, hogy hany
gyerek akar dobolni és hany gitarozni!

Eztan vedd a kilonbségiiket!

d) Készits az adatokbol oszlopdiagramot!

Az oszlopdiagram vizszintes tengelyén vedd fel a
rock egylttes négy zenészének nevét!

A fliggbleges tengely legyen a tanuldk szama.

B dobos
156° [] énekes
[ gitaros
[ ] basszusgitaros




15
14
13
12
11
10
9 M dobos
8 B énekes
7
6 W gitaros
5
4 basszusgitaros
3
2
1
0 T T T 1
dobos énekes gitdros  basszusgitaros

Hazi feladat:

Munkafiizet 123. oldal 1. feladat

El6tte nézd at még egyszer a tankdnyv 169. oldalan a 2. példat, ami mar ki van dolgozva.
Szorgalmi feladat:

Munkafiizet 124. oldal 3. feladat

JO6 munkat!

Kriszta néni

Ha nincs tankonyved vagy munkafiizeted, innen toltheted le 6ket!
Tankonyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010601_1__teljes.pdf
Munkafiizet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI1-503010602_1 teljes.pdf
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